

## 台灣區團東部分團

陳盈君

7/10 依納爵靈修

在疫情的隔離中，鳳梧姊仍然帶領我們依納爵的靈修中，汲取智慧和平安。



7/28 天主教海星中學校長感恩交接禮



8/6 錄製大聖若瑟年接力祈禱



8/15 靜嫻修女發願禮



8/23 豫台大哥、嫩嬰姐、耀堂、心怡來花蓮拜訪



8/28 青年小組



左起：璽婷、嘉芫、佳好、昱灃、婷玉、元駿。  
英雄豪傑，齊聚花蓮。

疫情後首次實體相聚，我們在新天堂樂園集合，再一起驅車前往網美勝地——山度空間，進行生活分享，當然看海是一定要的啦！

接著我們到鹽寮淨土拜訪區大哥，真實看見簡樸生活的智慧。

享用晚餐後，我們到大碇堡看海洋影展-《男人與他的海》，跟著海洋文學作家廖鴻基、水下鯨豚攝影師金磊，進入海洋的世界。

就這樣，結束了豐富的一天 😊

9/25 東分團月會

東分團今天的月會移地學習，到秀林鄉進行文化體驗。

由榮華精心規劃，有請厲害的二姐擔任講師，一起學習製作香蕉飯和紅豆糯米飯 😊

我們也到聖母升天堂朝聖，用玫瑰經獻上祈禱和感謝 🌹

最後到漫波海灘進行星空下的寧靜時刻，聆聽海的声音，還幸運的看見好多好多星星，那麼美麗





手做香蕉飯





秀林天主堂朝聖



大合照



星光、好友、海灘、請讚美天主！

太魯閣人的前山花蓮

紅瑋

花蓮，前山，金色陽光的地方 ✨

台大社工系教授、花蓮女中校友：Ciwang Teyra 老師今天說了一個故事，是祖父和父親傳給她的。  
truku 太魯閣族 400 年從南投遷來花蓮，因為南投人口愈多，他們的祖先決定要尋找一個新的地方生活。

要去西邊、南邊、北邊、還是東邊呢？

他們看見日出東方，金色陽光閃閃，一定是資源豐富、很美好的地方。於是，全家動身跋涉，走過山嶺和峻谷，終於來到花蓮，這兒是祖先辛苦追尋的嚮往之地，最好的地方。

花蓮是前山，不是後山。是我們心中最美麗的地方，日出前山，金光閃耀 ✨

翻越險峻的奇萊山，非常艱險，祖先為什麼要那麼辛苦呢？

是為了自己吃飽嗎？不是！

是為了下一代而努力！

這個故事很感動我，花蓮也是我心中最嚮往的地方，現在的每一件工作，辛苦，卻充滿希望，因為是為了下一代努力！ ✨

[#向陽前山](#)

[#謝謝 truku 這麼美麗的歷史](#)

東分團祈禱小組之一

